





# मुख्यमंत्री ने शासन सचिवालय में किया ध्वजारोहण

**परिष्कार पत्रिका जयपुर:** राजपूतानी अंशक महलों में शासन सचिवालय में राजस्थान सचिवालय कर्मचारियों की ओर से आयोजित स्वतंत्रता दिवस समारोह में ध्वजारोहण किया। इससे पूर्व उन्होंने राष्ट्रपिता महात्मा गांधी की प्रतिमा के समक्ष पुष्प अर्पित किए। उन्होंने मौके पर उपस्थित सचिवालय के कर्मचारियों व



उनकेपरिजननों से मिलकर लोकतंत्र के सबसे बड़े स्तंभों की शक्ति बधाई एवं शुभकामनाएं दी। समारोह में स्कूल शिक्षा विभाग के शासन सचिव नवीन जैन ने मुख्यमंत्री को प्रदेश के सरकार, ती और गैर सरकारी स्कूलों में संविधान की उद्देशिका एवं मौलिक कर्तव्यों के वाचन से बने विश्व रिकॉर्ड का प्रावि, जनल सर्टिफिकेट भेंट किया।

# पिंकसिटी स्ट्रीट वेण्डर एमो. ने मनाया स्वतंत्रता दिवस



**परिष्कार पत्रिका जयपुर:** जयपुर पिक सिटी स्ट्रीट वेण्डर एसोसिएशन, इकाई केनाड रोड जयपुर द्वारा स्वतंत्रता दिवस 16 अगस्त 2023 समारोह बड़ी धूम धाम से मनाया गया। मुख्य अतिथि रेणु शर्मा, राष्ट्रीय महासचिव, नेशनल एसोसिएशन स्ट्रीट वेण्डर ऑफ इंडिया द्वारा ध्वजारोहण किया गया तत्पश्चात टीवीसी सदस्य रामावतार प्रसाद, बमन कुमार और मोनिका कपूर एम. न्यू नियमित कार्यक्रमी, मुलीपुरा सदस्यों सर्व राज. श यादव अध्यक्ष, रवि सिंसोदिया उपअध्यक्ष, माहुल कोषाध्यक्ष तथा सावित्री देवी संगठन मंत्री आदि के स्वागत किया गया और सभी अतिथियों ने संसंबोधित किया। अंत में

महामंत्री चन्द्रप्रकाश सोलंकी द्वारा सभी अतिथियों और उपस्थित सभी भाईयों और बहनों आभार धन्यवाद व्यक्त कर समारोह का समापन किया।

# गेट महापौर डॉ सोनिया एवं आयुक्त ने किया ध्वजारोहण

**परिष्कार पत्रिका जयपुर:** नगर निगम गेट महापौर डॉ. सोनिया गुर्जर, एवं आयुक्त महेंद्र सोनी ने नगर निगम गेट में स्वतंत्रता दिवस के अवसर ध्वजारोहण किया। इस अवसर पर उपमहापौर पुनीत कर्णावट भी उपस्थित रहे। इस अवसर पर महापौर डॉ. सोनिया गुर्जर ने सभी को स्वतंत्रता दिवस की शुभकामनाएं दी।

# स्वतंत्रता दिवस पर राष्ट्र नवनिर्माण में लोकोपकार की भूमिका विषयक विचार गोष्ठी का आयोजन

**राष्ट्र नवनिर्माण के लिए संविधान के अनुसूचक करे लोकोपकार : पर्यवेक्षण परिष्कार पत्रिका जयपुर:** राष्ट्र नवनिर्माण के लिए संविधान के अनुसूचक लोकोपकार के कार्य करें। लोकोपकार की जड़ें संविधान की प्रस्तावना के साथ जुड़ी हैं। उक्त विचार आज 76वें स्वतंत्रता दिवस पर समर्पण सत्था की ओर से संस्था कार्यालय कल्याण नगर कस्तापुरा में आयोजित 'राष्ट्र नवनिर्माण में लोकोपकार की भूमिका' विषयक विचार गोष्ठी में मुख्य अतिथि पूर्व जिला न्यायाधीश भरोसी लाल गुप्ता ने व्यक्त किये। उन्होंने कहा कि 'स्वतंत्रता दिवस जहां उत्साह व खुशी का दिन है वहीं यह आत्म विवेक्षण का भी दिन है। हमारा मिशन है राष्ट्र और समाज के लिए क्या योगदान रहा ? इस पर जरूर विचार करें। यदि हम अपना काम पूरी ईमानदारी के साथ करें तो समाज अपने हिस्से का राष्ट्र निर्माण आप कर चुके हैं। इससे पूर्व संस्था कार्यालय के सामने मुख्य अतिथि भरोसी लाल गुप्ता ने अन्य अतिथि व पदाधिकारियों के साथ ध्वजारोहण किया। तत्पश्चात विचार गोष्ठी की शुरुआत दीप प्रज्वलन के



साथ समर्पण प्रार्थना से की गई जिसे कोषाध्यक्ष राम अवंतार नागयाल व सुव्या माल्या ने प्रस्तुत किया। संस्था के संस्थापक अध्यक्ष आर्किटेक्ट डॉ. दालत राम माल्या ने अपने स्वागत भाषण में संस्था के सिद्धांत, विचारधारा व कार्यक्रमों की आप्र होता चला जाया ? बलवन्त व्यायाम शाला के गुरु सुरेश सिंह राठौड़ ने कहा कि युवाओं को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करना बहुत जरूरी है। स्वस्थ शरीर ही राष्ट्र निर्माण अंमनी भूमिका निभाता है। बैंक ऑफ महापौर के संचालित सोनियार प्रोसेसर डॉ. भीम सिंह मीणा ने कहा कि 'समाज का बुद्धिजीवी वर्ग अपनी बौद्धिक क्षमता का उपयोग सही दिशा में करे हमारा देश विकसित

देशों की श्रेणी में आ पाएगा। मानव निदान संस्था के संस्थापक अध्यक्ष समाज सेवी प्रमोद जोशीया ने कहा कि यदि सक्षम व्यक्ति परामर्श के भाव को अपनाकर जरूरतमंद व्यक्तियों को मदद करते रहे तो राष्ट्र नवनिर्माण अपने आप होता चला जाया ? बलवन्त व्यायाम शाला के गुरु सुरेश सिंह राठौड़ ने कहा कि युवाओं को स्वास्थ्य के प्रति जागरूक करना बहुत जरूरी है। स्वस्थ शरीर ही राष्ट्र निर्माण अंमनी भूमिका निभाता है। बैंक ऑफ महापौर के संचालित सोनियार प्रोसेसर डॉ. भीम सिंह मीणा ने कहा कि 'समाज का बुद्धिजीवी वर्ग अपनी बौद्धिक क्षमता का उपयोग सही दिशा में करे हमारा देश विकसित

# आज के विद्यार्थी व बालक देश का भविष्य : शक्ति सिंह राठौड़

**परिष्कार पत्रिका जयपुर:** सीकर रोड अवरिगत श्रीमदानी निकेतन शिक्षा संकुल में 77वें स्वतंत्रता दिवस के समारोह का आयोजन किया गया। समारोह के मुख्य अतिथि शक्ति सिंह राठौड़, समारोह अध्यक्ष कर्नल करणी सिंह शोखावत ने एन.सी.सी. कैंडेड्स की मिलीपुली परेड की सलागी ली। जिसमें मुख्य अतिथि विशिष्ट शासन सचिव शक्ति सिंह राठौड़ ने कहा कि आज के विद्यार्थी व बालक देश का भविष्य है। वे जिन्हें सुशिक्षित व सुसंस्कारित होंगे, उनका ही देश प्रगति व विकास के क्षेत्र में विश्व में आगे बढ़ सकेगा। राठौड़ श्रीमदानी निकेतन शिक्षा समिति द्वारा संचालित 40 शिक्षण संस्थाओं के संयुक्त रूप से मनाये गये 78वें स्वतंत्रता दिवस समारोह को सम्बोधित कर रहे थे। इस अवसर पर सभी शिक्षण संस्थाओं के छात्र-छात्राओं द्वारा समारोह देशभक्ति गीतों पर दिल को हर्षित करने वाले सांस्कृतिक कार्यक्रम की प्रस्तुति दी।



विद्यार्थियों द्वारा योगाभ्यास व व्यायाम प्रदर्शन भी किया गया। शिक्षा समिति के अध्यक्ष शिवपाल सिंह नागल ने उद्बोधन में आजादी का महत्त्व व देश के लिए त्याग, समर्पण की वकालत की। समारोह में शिक्षा समिति के पदाधिकारियों, सदस्यगण, संस्था प्रधान, अभिभावकगण, बड़ी संख्या में छात्र/छात्राएं साहित्य लगभग 2500 व्यक्ति उपस्थित थे।

# 76वां स्वतंत्रता दिवस जेडीए में हर्षोल्लास के साथ मनाया

**परिष्कार पत्रिका जयपुर:** स्वतंत्रता दिवस के पावन पर्व पर जयपुर विकास प्राधिकरण प्राणग में जयपुर विकास आयुक्त डॉ. जोगा राम ने झण्डारोहण किया। इस अवसर पर जेडीए के समस्त अधिकारीगण एवं कर्मचारिगण उपस्थित थे। जेडीसी ने सभी अधिकारियों और कर्मचारियों को स्वतंत्रता दिवस की बधाई एवं शुभकामनाएं दी। स्वतंत्रता दिवस की पूर्व संस्था स्वतंत्रता दिवस पर जेडीए भवन पर रोशनी की गई।



# अंगदान जीवनदान महाभियान अंतर्गत उत्कृष्ट कार्य हेतु जिला जयपुर द्वितीय होगा सम्मानित

**परिष्कार पत्रिका जयपुर:** अंगदान जीवनदान महाभियान अंतर्गत उत्कृष्ट कार्य हेतु जिला जयपुर द्वितीय ने विशेष उपलब्धि हासिल की है। अभियान में गत 03 अगस्त को आयोजित अंगदान शब्ध कार्यक्रम में जिले ने राज्य में द्वितीय स्थान प्राप्त किया है। गुरुवार, 24 अगस्त को अंगदान निवास पर आयोजित होने वाले राज्य स्तरीय कार्यक्रम में मुख्यमंत्री अशोक गहलोत, सीएमएचओ डॉ. बी. एल. मीणा को सम्मानित करेंगे। गत 03 अगस्त से 17 अगस्त तक आयोजित हुए अंगदान जीवनदान महाभियान के अंतर्गत इस विशेष उपलब्धि हेतु मुख्य चिकित्सा एवं स्वास्थ्य अधिकारी डॉ. बी. एल. मीणा ने अभियान में उत्कृष्ट कार्य हेतु पूरी टीम को बधाई दी है।



# धानका समाज ने किया प्रतिभा सम्मान समारोह का आयोजन



**परिष्कार पत्रिका जयपुर:** धानका समाज द्वारा प्रतिभा सम्मान समारोह जिला जयपुर, राजस्थान में बड़ी धूमधाम से मनाया गया, जिसमें 400 छात्राओं को स्मृति चिह्न देकर सम्मानित किया गया। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि राजेंद्र सिंह राठौड़ नेता प्रतिपक्ष विधानसभा राजस्थान, विशिष्ट अतिथि मिथिलेश कठोरिया राज्यसभा सांसद, दादा नारायण सिंह केसरी पूर्व सांसद, इंद्र कुमार निगानिया प्रदेश अध्यक्ष धानका समाज राजस्थान, सीताराम लुगरिया प्रदेश महासचिव धानका समाज राजस्थान, लक्ष्मण इंदौरा दिल्ली, जोगीराम खुंडिया हिसार अध्यक्ष छात्रावास, रामदास मन्म प्रदर मंडेर बावलिया जिला अध्यक्ष धानका समाज, सूरज ओमप्रकाश होदला जिला अध्यक्ष धानका समाज हनुमानगढ़ थे। कार्यक्रम की अध्यक्षता रोहितारा धानका जिला अध्यक्ष धानका समाज झुंझुनू ने की। कार्यक्रम में समाज के गणमान्य व्यक्तियों ने सहयोग किया। प्रतिभा सम्मान समारोह में सैंकडों महिलाओं व पुरुषों ने बच्चों ने भाग लिया। झुंझुनू जिला के गाँव-गाँव, ढाणी-ढाणी से महिलाओं, बच्चों ने इस कार्यक्रम में बड़ चढ़कर भाग लिया और डोल नगाड़ों के साथ प्रतिभा सम्मान समारोह में पदचौकी सभी धानका समाज के महिलाओं व पुरुषों में बच्चों में खुशी का माहौल था। समिति ने सभी का आभार प्रकट किया।



# आजादी का अन्नपूर्णा महोत्सव

## 76<sup>वीं</sup>

वर्षगांठ के शुभ अवसर पर 'कोई भूखा न सोए' की संकल्पना को साकार करते हुए

मानवीय मुख्यमंत्री, राजस्थान श्री अशोक गहलोत द्वारा प्रदेश में मुख्यमंत्री निःशुल्क अन्नपूर्णा फूड पैकेट योजना का शुभारंभ

**1 करोड़ से अधिक परिवारों को होगा लाभ।**

**25000 से अधिक वितरण केंद्र (उचित मूल्य की दुकान)**

सहकारिता विभाग, राजस्थान

